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Füzesgyarmat Város Önkormányzatának

                                             Polgármesterétől

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám

( (66) 491-058, 491-956, Fax: 491-361

E-mail: fgyphiv@globonet.hu


ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2013. december 12.-én tartandó ülésére.
Füzesgyarmat Város Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójáról
Az előterjesztést készítette: Sándor Gyuláné pénzügyi osztályvezető
Tisztelt Képviselő-testület! 

Ebben az évben kétszer kell, hogy foglalkozzon képviselő testületünk a  következő évre vonatkozó költségvetési koncepcióval. Ennek oka az, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 24. §. (l) bekezdésének 2013. április 26.-ig hatályban levő rendelkezése szerint azt április 30-áig volt kötelezettségünk benyújtani a  Képviselő-testület elé, és mi ennek a kötelezettségnek 2013. április 25.-én eleget is tettünk. A 2014. évi költségvetés készítésére vonatkozó elveket akkor meghatároztuk, és ezeken jelen előterjesztésünkben sem kívánunk változtatni. 

Szükséges azonban, - amit ezelőtt 8 hónappal még nem tehettünk meg -, a már végszavazás előtt álló Magyarország 2014. évi központi költségvetési törvényjavaslatában foglaltak alapján várható támogatásainkat, illetve az elérhető saját bevételeinket a napjainkban rendelkezésünkre álló információk alapján újra számításba venni. 

Ez év utolsó hónapjában már láthatóvá válnak a 2013. évről áthúzódó kötelezettségvállalásainkból származó anyagi terhek is, amelyek lényegesen befolyásolják a 2014. évben rendelkezésünkre álló keretet.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 26. § (l) bekezdése értelmében a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, és az Áht. 13. § (l) bekezdése szerinti döntések figyelembevételével állítja össze.

Fenti követelményt betartva az l.sz. mellékletként csatoljuk az önkormányzat valamennyi intézménye tekintetében összesített várható bevételek és  kiadások mérlegét. A mérleg tartalmazza a 2013. évi gazdálkodási adatokat is, amelyhez a 2014. évi számadatokat viszonyítva  az alábbi eltérések tapasztalhatóak: 
Bevételek:

Intézmény működési bevételek:

2013. évre a módosított előirányzata 78,7 millió forint.  2014. évre 38 millió forinttal kell kevesebbet tervezhetünk, hiszen ennyi a szennyvíz beruházásból visszaigényelt Áfa összege.  E teljes Áfa bevételből 23 millió forintot még 2012. évben fizettünk ki, tehát olyan bevételt jelentett, amelyre egyéb, nem áfa kiadás  volt tervezhető, ami egyben azt is jelenti, hogy 23 millió forinttal kevesebb forrással rendelkezünk majd 2014. évben.  
Működési bevételként tartjuk nyilván a vízi közművagyon és egyéb önkormányzati vagyon bérbeadását, valamint az intézmények által elérhető működési bevételt. 
Bérleti díj emelést a lakásbérleteknél, - mivel főként szociális bérlakásaink vannak - a képviselő-testület nem kezdeményezett.
A gyermekélelmezésnél térítési díjként a tárgyévi nyersanyagköltség mértékét nem emelte 2014. évre, látva, hogy nagyon sok a kintlévőség, a szülők ezt a díjat is nehezen tudják megfizetni. 
A vízmű vagyon bérleti díját  a havária jellegű és a rekonstrukciós munkákra kell fordítanunk, tehát ez esetben a bevételeink mértéke megegyezik a ráfordításaink mértékével.
Helyi adók:

Módosított előirányzatunk 307,2 millió forint tárgyévre, ami számításaink szerint teljesíthető. A helyi vállalkozások teherbíró képessége véges, a magasabb adófizetési kötelezettség foglalkoztatás csökkentést is eredményezhet. Az iparűzési adó mértéke a maximumon van,  az építmény adó tekintetében az utóbbi években több ízben emelt a képviselő testület, emiatt  nem kívánt most adómértéket emelni. Az előző évi 261,6 millió forint iparűzési és a 40 millió forint építmény adó összege, ami 2014 évre tervezhető. 

Idegenforgalmi adó mértékét a 2013. novemberi  ülésén 150 %-ra emelte a testület, de e jelentős emelés hatását még 2014. évben nem fogjuk érzékelni.  Önkormányzati  50 %-os részesedésű gazdasági társasága működtetésében újra megnyit a Hotel Gara szálloda, azonban ha  tudná is   hozni a 2011. évi ( utolsó teljes évi nyitva tartás) idegenforgalmi adó bevételét, abban az esetben is maximum 7 millió forintra számíthatunk belőle. Ugyanakkor a hozzá kapcsolódó központosított előirányzat jelentősen csökkeni fog, mert 2013. évben a 2011. évben beszedett idegenforgalmi adó képezte az alapját, így 7,1  millió forint támogatást kaptunk. 2014-ben viszont a 2012. évi 1,5 millió forint helyi adónk alapján csak 2,3 millió forintra leszünk jogosultak, emiatt összességében 2014. évre nem számíthatunk számottevő bevétel növekményre.

Adópótlék és bírságból származó bevételként reális a tárgyévi mértéket megtervezni.
Átengedett központi adók:

A gépjárműadó 40 %-a illeti meg az önkormányzatokat 2014. évben is. Az adó mértékében, és a gépjármű állományban változás nem várható, ezért az előző évi mértéken célszerű a jövő évi tervezetet beépíteni a költségvetésünkbe.
Költségvetési támogatások:

A támogatási jogcímek nem változnak 2013- 2014 évek között.
Az önkormányzati hivatal működésének támogatása kapcsán a lakosságszám szerint figyelembe vehető köztisztviselői létszám minimuma és maximuma változott, amely önkormányzatunk számára azzal a következménnyel jár, hogy  3 fővel kevesebb köztisztviselőre  kapunk finanszírozást.  Ez azt jelenti, hogy (3 fő x 4.580.000.-ft)  13,7 millió forinttal kevesebb 2014. évtől e  támogatás. A feladat nem csökkent, tehát a létszámot szűkíteni nem tudjuk, hiszen a jelenlegi létszám mellett  még közfoglalkoztatottak is látnak el köztisztviselői munkát.
Településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatok támogatása:

Zöldterület vonatkozásában nem változik, hiszen a földterületünk  nagysága azonos, és a fajlagos összeg is 39 forinttal változik hektáronként. 12 millió forintot várunk e feladatellátásra, a 2013. évi kerettel megegyezően.
Közvilágítás fenntartására a tárgyévtől eltérően a kiépített  kisfeszültségű hálózat hossza alapján illeti meg az önkormányzatokat ( 212.250.-ft/km ). Számunkra ez a 46 km-re  9,8 millió forintot jelent,  1,6 millió forint bevétel kiesést, hiszen az előző évben 11,4 millió forintra voltunk jogosultak.
Köztemető  fenntartáshoz való hozzájárulás szintén változik 2014. évtől, a városok 10 001 lakosság szám alatt 69.-Ft/m2 összegre jogosultak, amely számunkra a 7.508 m2  tekintetében csupán 517 ezer forint,  amely az előző évi támogatáshoz képest  1,1 millió forint csökkenést jelent.
Közutak fenntartása tekintetében is változott a támogatás mértéket meghatározó fajlagos összeg, nem a két évet megelőző kiadás a mutató, hanem a helyi utak hossza,  120.000.-ft / km, a jogosultságunk   36 km-re  4,3 millió forint. Ezt az összeget feltétlenül az  önkormányzati utak karbantartására kell fordítani. 2013. vében 1,2 millió forintot kaptunk e célra, a növekmény 3,1 millió forint.
Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása, a fentiekben nem nevesített  kötelező feladatokra 2013. évben 16 millió forintot vehettünk át, a 2014. évi mértéke a lakosságszám csökkenése miatt minimális mértékben 150 ezer forinttal pozitív irányban változik.
Beszámításként elvonja a központi költségvetés az elvárt saját bevételt, amely a tervezési évet két évvel megelőző év iparűzési adóalap 0,5 %-át jelenti.
2013. évben 57,7 millió forintot vontak el önkormányzatunktól, 2014. évben 61,2 millió forintra számolhatunk, tehát 3,5 millió forinttal haladja meg a tárgyévi elvonást.
Óvodapedagógusok  bértámogatása növekedni fog, azonban a kötelező juttatásaikat is emelték a vonatkozó jogszabályok.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló XXXIII. törvényben, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvényben, továbbá egyéb, a kereseteket megalapozó jogszabályok alapján elismert átlagbér biztosítására szolgál a növekmény, ami más célra nem használható fel. A besorolások még nem készültek el, ezért tervezetben a 2013. évi támogatással és a 2013. évi személyi juttatásokkal számolunk. 
Az óvodapedagógusok munkáját közvetlenül segítők bértámogatása nem változik a 2013. évi  összeggel megegyező.
Óvoda működtetési támogatásnál  előző évi fajlagos mutató maradt, amely 54.000.-ft/fő/év.  Sajnos közel sem elegendő az óvoda működtetéséhez, annak ellenére, hogy újonnan épített, központi óvodánk van. A 2013-as költségvetési évben a feladatalapú finanszírozást 38,3 millió forinttal kellett önkormányzatunknak megpótolnia, nagyságrendben ekkora összegre számíthatunk 2014. évben is.
Hozzájárulás pénzbeli és szociális ellátásokhoz: Sajnos a mértéke a költségvetési törvénytervezetben 2013. évi szinten maradt. Levélben megkerestük a Kisvárosi Önkormányzatok Szövetségének Elnökét tegyen lépéseket az ügyben, hogy e támogatási összegen a költségvetési törvény megalkotása során kedvezőbb mértékben változtassanak. Visszajelzést nem kaptunk. E jogcímen megillető juttatás  mértéke január első napjaiban szokott véglegessé válni. A 2013. évi mértékkel  számoltunk az 1.sz. mellékletben mind a bevételi, mind a kiadási oldalon.
Bölcsőde tekintetében a támogatás változatlan lesz az elkövetkezendő évben, hiszen 24 gyermek tekintetében készítettük el a normatíva igénylést, a feladatmutató pedig változatlanul 494.100.ft/fő.

Gyermekétkeztetés támogatása  a bölcsődei ellátottak, az óvodások és a nappali rendszerű közoktatásban részesülő  gyermekek vonatkozásában maradt az előző évi szinten, a fajlagos összeg 102.000.-ft/fő/év.  Ez a támogatás a 2013-as emelés ellenére még mindig nagyon kevés a fizetendő szolgáltatási díj mértékéhez képest, ennek kifejtésére a kiadásoknál vissza fogunk térni.
Nyilvános könyvtári ellátási és a közművelődési feladatokhoz való hozzájárulás 2013. évvel azonosan, lakosságszám alapján illeti meg az önkormányzatokat 1.140.-ft/fő fajlagos összeggel. Mivel a lakosságszámunk a két év vonatkozásában  51 fővel csökkent, 58 ezer forinttal csökken a  támogatás.
Idegenforgalmi adóra, mint korábban is írtuk tárgyévben  7.1 millió forint a 2013 évi támogatás, 2014. évre 4.8 millió forinttal kevesebbet,  2,3 millió forintot kapunk.

Összességében a központi költségvetésből 2014. évben származó általános működési és ágazati feladatok támogatása 21,5  millió forinttal marad alatta a 2013. évi jogosultságunknak.

Központosított előirányzatot  a gyermekek nyári étkeztetésére, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre, közműfejlesztés lakossági támogatására 2014. évben is igényelhetünk. E tételek módosított előirányzatként jelennek majd meg mind a bevételben, mind a kiadásban.
Működési pénzeszköz átvétel:

Egészségügyi feladatok ellátására társadalombiztosítástól veszünk át pénzeszközt a fogorvos, a védőnői szolgálat, és az iskola egészségügy  finanszírozására. Ebben az évben 14,4 millió forintot terveztünk és  13,6 millió forintot kapunk. A védőnői ellátás előirányzata 2014. évre minimális emelkedést mutat, amelyet a védőnők díjazására kell fordítanunk.
Egyéb működési célú támogatásként a prémium évek keretében foglalkoztatott dolgozók munkabérének és járulékának visszaigényelhető mértékét tervezzük. Mivel a lehetőség 2010. évben befejeződött egyre kevesebben vannak, akiket e rendszerben nyilvántartunk. 2013-ban az óvodai dolgozók tekintetében 9,9 millió forint, az önkormányzatnál 9,6 millió forint volt. A támogatás csak a foglalkoztatás függvényében igényelhető, tehát személyi juttatás+közteher változásával azonos a támogatás  csökkenése.
Jelenleg információink szerint más pénzeszköz átvételére eredeti előirányzatban nem számíthatunk.
Felhalmozásból származó saját bevételek:

Ingatlan, vagy egyéb tárgyi eszköz értékesítésre megkötött, vagy folyamatban levő szerződéskötés nincs. Eredeti előirányzatként tehát nem célszerű ezen a jogcímen bevételt terveznünk.

Felhalmozási célú költségvetési támogatások:

A  település egészét lefedő szennyvíz csatornahálózat kiépítése, és a tisztítótelep bővítése 2013. évben lezárult, a  műszaki létesítmények átadásra kerültek, üzemelnek. A finanszírozás, a támogatás elszámolás azonban esetleg  2014. évre is áthúzódhat. A költségvetés készítéséig a kötelezettségek és a jogosultságok az egyes támogatások vonatkozásában, és azok egymásra hatásában mindenképpen letisztulnak. A koncepció készítésekor feltételezésekbe nem bocsátkoznánk, e tevékenység tekintetében sem bevételt, sem kiadást nem jelenítünk meg,  mivel az EU forrásból származó bevételek számításaink szerint fedezik a hazai forrásból  fennálló visszafizetési kötelezettségeinket.

A magyar-román pályázataink finanszírozása nem a terveink szerint alakult. Mint ahogyan arról a három-negyedéves tájékoztatókban számot adtunk, pályázati forrást megelőlegező hitelt kellett felvennünk ahhoz, hogy a költségvetésünket egyensúlyban tudjuk tartani. E hitel kamatai a 2014. évi költségvetésünket is érinteni fogják.

A szociális város rehabilitációs programból ez évben 17 millió forint, korábban kifizetett költségek visszatérítését vártuk, várjuk. Sajnos nem sok esélyünk van arra , hogy ez az összeg megérkezik ez  évben, az emiatt jelentkező likviditási gondunk megoldásában a az EFI iroda fenntartására folyósított  támogatási előleg  adhat megoldást.

Egyéb folyamatban levő beruházásunk nincs, más fejlesztési célú támogatást 2014.évre nem várunk.

Felhalmozási céllal átvett pénzeszközök:

2014. évben eredeti előirányzatként e soron nincs tervezendő bevételi forrásunk.

Kölcsönök visszatérülése:

Az első lakáshoz jutók önkormányzattól kapott támogatásának törlesztésére, temetési kölcsön visszafizetésére 1,2 millió forintot (tárgyévi visszafizetésekkel megegyezően ) beépítünk a költségvetésbe, ugyanakkor a kiadási oldalon,  kölcsön nyújtása jogcímen is megtervezzük, hiszen ezekre a kölcsönökre 2014. évben is szüksége lesz a lakosságnak.
Pénzmaradvány:

2013. év végén működési hitele nem lehet az önkormányzatnak, egyenlőre még nem látjuk biztosítottnak valamennyi kiadásunk fedezetét sem. Éppen emiatt jelentős összegű pénzmaradványunk nem lesz, koncepció szintjén nem célszerű számítani rá.

Hitelfelvétel:

A költségvetés készítése során, a pályázati lehetőségek irányvonalának megismerése után a saját erő biztosítására számításba lehet venni fejlesztési hitel felvételét.  Önkormányzatunk nincs eladósodva, hosszú távú fejlesztési céljai eléréséhez kedvező kamatozású  fejlesztési hitel felvétele megoldást jelenthet. A fejlesztési cél kijelölése és az ahhoz szükséges fedezet rendelkezésre bocsátásának kidolgozása a költségvetés készítés folyamatába fog tartozni.
Az elvárható bevételek számszerűsítését az szöveges előterjesztéshez csatolt 1.sz. melléklet tartalmazza. A felhasználásra vonatkozó javaslatot az alábbiakban ismertetjük: 

Kiadások:
Személyi juttatások:

Tervezésekor a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft-hez kiszervezett dolgozók decemberi bére  1,8 millió forint csökkentésre kell, hogy kerüljön.  E bér és járuléka a Kft támogatásaként átkerül a pénzeszköz átadások közé.

A Lurkófalva óvodánál és a Polgármesteri Hivatalnál 1-1 fő nyugdíjazásra kerül. Bérmegtakarítás ezen a jogcímen nem várható, mivel a helyükre beálló dolgozóknak a jelenlegi besorolásuknál felelősségteljesebb feladat,  és magasabb iskolai végzettségük kapcsán  legalább a távozók munkabérét meg kell állapítanunk. 

Munkaadót terhelő járulékok:
Ez esetben csak a Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft-hez kiszervezett dolgozók decemberi bére közterhének megfelelő összeget kell áthelyeznünk a pénzeszköz átadáshoz, 486 ezer forint összegben.
Dologi és egyéb folyó kiadások:
Az önkormányzat 2014. évi bevételeinek változását az előzőekben ismertettük, látható, hogy közel 21,5 millió forinttal kevesebb központi költségvetésből származó , működési célú támogatásra  számíthatunk 2014. évben, illetve a saját bevételünk is kevesebb lesz 23 millió forinttal. Ez a két összeg a 2013. évi költségvetés béren, járulékon, és a  szociális kiadásokon kívüli összegének 9,48 %-át teszi ki.  A bevétel elmaradások egy részét mindenképpen a dologi kiadásokon kell megtakarítani, amely egyrészt az önkormányzatnál, másrészt a Városgazdálkodási és intézményüzemeltetési Kft-nél kell, hogy realizálódjon.

Rendeznünk kell a Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft–vel  2013. évben közösen felvállalt  közüzemi költségeket. Mivel a Kft cégbírósági bejegyzése 2013. január hónapban történt meg,  a közüzemi számlák átíratása csak ezután kezdődhetett meg. Az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Lurkófalva Óvoda és a Közművelődési Intézményeknek  kellett, hogy a nevükre  kiállított számlákat rendezzék. Ez összesen 17,7 millió forint volt,  2014. évben a dologi kiadásaink ezzel az összeggel csökkenek, és nő a támogatásértékű pénzeszköz átadás, hiszen a Kft-nek  2014. évben már  valamennyi intézmény közüzemi számláját fizetnie kell.

Takarékosan kell, hogy bánjon minden intézmény és önkormányzati gazdasági társaság a közüzemi számlák feletti, egyéb dologi kiadások tekintetében. Ez minden intézményvezetőtől elvárás több éve, a tapasztalatunk az, hogy körültekintően vállalnak kötelezettséget, figyelemmel vannak az ár és minőség  egymásra hatására, és  legfőképpen  az önkormányzat véges anyagi lehetőségére.
Részletes költségvetésüket  2014. február 15-ig a jogszabályi feltételeknek megfelelve terjesztjük a képviselő-testület elé. Arra kell törekedni az összeállítása során, hogy a dologi és egyéb folyó kiadások  összessége a 2013. évi eredeti előirányzathoz képest  9,5%-os  csökkentéssel kerüljön betervezésre. 
A dologi kiadások jelentős tényezője a gyermekélelmezéssel kapcsolatban jelentkező költségeink.  Jelenleg egyéni vállalkozó látja el a gyermekétkeztetést az önkormányzat volt napközi konyháját üzemeltetve. A szerződése december 31.-én lejár, a közbeszerzési eljárás a feladat ellátására vonatkozóan folyamatban van.  

2013. évben az óvodai és iskolai  és a bölcsődei intézményi étkeztetés 62,3 millió forint kifizetését igényli a benyújtott számlák alapján. E feladatellátásnál is figyelembe kell vennünk a bevételkiesés okozta fedezethiányt, amely  a tárgyévi kiadási összeg  9,5 %-a, azaz  5.98 millió forint. 
Pénzbeli szociális ellátások:
Füzesgyarmat Város Önkormányzata  fenti jogcímen  2012. évben  44,9 millió forint központi támogatást vehetett igénybe, ehelyett  2013. évben  csak 25 millió forintra vagyunk jogosultak, és a központi költségvetés 2014. évi tervezetében szereplő keretszám láttán ez évre sem számíthatunk magasabb összegre.

 A lakosság jövedelmi és szociális körülményeiben jelentős pozitív változás nem  történt, és  nem várható 2014. évre sem, ezért a szociális segítségnyújtást legalább szinten kell tartanunk.   Ezen ellátások nem szenvedhetik még részben sem a bevételkiesés következményét.
Működési célú támogatás értékű kiadások: 
A továbbtanuló gyermekek ösztöndíj támogatása, amely tekintetében 2014. évre is kötelezettséget vállalt képviselő-testületünk 1,2 millió forint
Működési célú pénzeszköz átadás:

2013. évben: 93 millió forintot a Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft-nek,  10 millió forintot munkahelyteremtő támogatást, 1,9 millió forintot temető működtetői hozzájárulást, 15,7 millió forintot a társadalmi és egyéb önszerveződéseknek, egyházaknak, 200 ezer forintot háztartásoknak és 2 millió forint eredményességi támogatást terveztünk. 

A Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft részére 2014. évre összesen 113 millió forint támogatási kérelem valószínűsíthető. Minimálisan is a  93 millió forint ( előző évi mérték)  továbbá az átcsoportosítandó összegekről, amelyeket fentebb ismertettünk már  2,3 millió forint az önkormányzattól átvett dolgozók 1 havi bére és járuléka, valamint  17,7 millió forint  dologi kiadás.  A dologi kiadásokat itt is csökkenteni kell 9,5 %-al, így a tervezetünkben 108 millió forint Kft támogatással számolunk.
A temető üzemeltetőjével több évre szóló szerződésünk van, tehát ez esetben nem változhat az összeg. 

A munkahelyteremtő támogatás és a civil önszerveződések működésének támogatása már több éves tradíció. A társadalmi szervezetek és az egyházak tevékenyen részt vesznek a közéleti tevékenységben, méltóképpen képviselik városunkat az ország többi településén, sőt határon túli ismertséget, elismertséget is szereznek.  Az önkormányzat feladatának tekinti és  lehetőségéhez mérten támogatja a  munkahelyteremtést. Az e célokra tervezett összegek évek óta változatlanok, nincs rá  fedezetünk, hogy emeljünk, de a csökkentése sem elfogadható.
Önkormányzatunk közös gazdasági társaságot hozott létre ez évben a Hotel Gara szálloda működtetésére.  Egyenlőre az üzleti terv nem áll rendelkezésünkre, de jelzéssel már éltek, hogy  a jövő évi költségvetési évben visszafizetendő  10 millió forint hitelkeretre lenne szükségük.
Tehát mind a bevételi, mind a kiadási oldalra beterveztük a 10-10 millió forintot.
Beruházás, Felújítás
Önkormányzati a feladataink ellátásához szükséges, a város fejlődése érdekében elengedhetetlen  infrastrukturális háttér létrehozására,  szinten tartására és fejlesztése érdekében beruházásokat hajtunk végre 2014. évben is. Felújításaikhoz, eszközbeszerzéseikhez szeretnénk jelentős európai uniós és hazai forrásokat  igénybe venni, és  fejlesztési célú támogatásokat felhasználni. A szükséges önerőt a költségvetésünkben biztosítani kell. Számításaink szerint a bevételek és a fentebb tervezett kiadások függvényében már csak  66,5 millió forintot tudunk e célra elkülöníteni.   Mivel a pályázatok kimenetele a tervezéskor még többnyire nem ismeretes, ezért a tervezett fejlesztések önerejét fejlesztési céltartalékként egy összegben különítjük el. 
Felhalmozási célú támogatás értékű kiadások:
Támogatási kérelmet nyújtott be a Polgárőrség gépkocsi vásárlásra ( 300 e ft)   és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tűzoltó gépjármű vásárlásra ( 1,5 millió ft). Íezekről az összegekről már tárgyévben  a testület döntött, e jogcímre tehát 1,8 millió forintot kell beterveznünk.
Kölcsönök nyújtása:
Kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságunk, a Kastélypark Kft bevételei ciklikusan érkeznek, ezért 10 millió forint kölcsönt a kiadási oldalon és visszafizetését a bevételi oldalon 2014. évben is megtervezzük. Lakossági kölcsönként 1,2 millió forintot jelenítünk meg.
Tartalékok: 

-  Működési tartalék:   25 millió forint a közfoglalkoztatás önerejére
- Fejlesztési tartalék:  66,5 millió forint  a beruházás, felújítás címszó alatt
  leírtak alapján.
Tisztelt Képviselő-testület!
A rendelkezésünkre álló információk alapján fenti előterjesztéssel élünk a 2014. évi költségvetési koncepció vonatkozásában.

Határozati javaslat:

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évre vonatkozó koncepciójának főösszegét 757 276 ezer forint bevételi és kiadási főösszegben határozza meg.
A 2014. évi költségvetés-készítésének további munkálataira vonatkozó koncepcióját a 60/2013. (IV.25.) önkormányzati határozatban foglaltakon túl az  alábbiak szerint határozza meg:

1.) Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozására rendeletet nem alkot, a költségvetés elfogadásáig a 2013. éves módosított kiadási előirányzat 1/12 része:

-  január hónapban 100 %-ban, 

- február hónapban 50 %-ban használható fel.
2.) A dologi kiadások tervezésénél elvárás a szakmai szükségesség alátámasztása, a minőség megőrzése mellett a legkisebb költség felvállalására kell törekedni.
A bevételek előző évi mértékének jelentős csökkenése miatt csak  2013. évi eredeti előirányzat  90,5 %-a tervezhető.

3.) Követelmény mind a tervezésnél, mind az évközi alkalmazások során a közfeladat ellátás szakmai és gazdasági követelményrendszere kettősségének érvényesítése, a célszerű és takarékos gazdálkodás.
Határidő: a 2014. évi központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 45.nap.

Felelős: Bere Károly polgármester
Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy javaslataikkal segítsék a  2014. évi gazdálkodásra vonatkozó tervezési munkát.

Füzesgyarmat, 2013. december 4.
 Bere Károly                                                                                Dr. Makai Sándor

Polgármester                                                                                          jegyző
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