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                                  13/2013.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Polgármesteri Hivatal dísztermében, 2013. augusztus 1-jén, a Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének

rendkívüli nyílt üléséről .

Jelen vannak: Bere Károly polgármester, Ibrányi Éva alpolgármester, Bere Katalin képviselő, Kovácsné Czeglédi Mária Tünde képviselő, Suchné Szabó Edit képviselő, Szabó László képviselő, Várkonyiné Csáforda Éva képviselő. 

SZMSZ szerint állandó meghívott: dr. Makai Sándor jegyző, 

Napirendhez meghívottak: Fehér László aljegyző, Sándor Gyuláné pénzügyi osztályvezető, Molnár László egyéni vállalkozó

Jegyzőkönyvvezető: Fehér Lászlóné

(A jegyzőkönyv hangfelvétel után készült.)


Bere Károly polgármester: A mai napon zárt üléssel kezdte a Képviselő-testület a munkát, szünet után nyílt ülésen folytatja Molnár László egyéni vállalkozó kérelmével, mely 2. sz. bejelentésként, illetve a szociális szövetkezetben való részvételről szóló előterjesztés 3. sz. bejelentésként lett kiosztva. Megállapítja, hogy a nyílt ülés határozatképes, a szünetben Vida Imre képviselő úrnak el kellett menni, az ülés további részén nem tud részt venni, így jelen van 7 fő képviselő. 

A kiosztott 2. és 3. sz. bejelentés közül a 3. sz. bejelentést javasolja először megtárgyalni. Ezzel kapcsolatban mondja el, hogy a Belügyminisztériumban létrehoztak egy programirodát, ami segítséget nyújt a szociális szövetkezet létrehozásában. Lesz majd TÁMOP-os pályázat kiírva 50 millió forint értékben, 100 %-os támogatással. A mostani Start munkaprogram bizonyos elemeihez csatlakozna a szociális szövetkezet. A konyhakerti és szabadföldi növénytermesztés, a baromfitenyésztés, árutojás termelés és a méhészet kerülhetne bele. Úgy is alakulhatna szociális szövetkezet, hogy munkanélküli magánemberek alakítják meg. Amelyikben az önkormányzatok is részt vesznek, azokat a Belügyminisztérium pályázatírással, gesztorsággal támogatja. A szociális szövetkezetek a TÁMOP-os részben vannak az uniós támogatásoknál, viszont konyhakerti és szabadföldi növénytermesztés, a baromfitenyésztés, árutojás termelés és a méhészet mezőgazdasági program és az unió miatt nincs lehetőség pályázni a szociális szövetkezet működtetése kapcsán, csak a termékek becsomagolására és értékesítésére lehet pályázni. Tud úgy is dolgozni a szociális szövetkezet, hogy nem vesz igénybe támogatást és a saját bevételeiből működteti. De ha szeretnék fejleszteni, az közvetlenül a mezőgazdasági részre nem irányulhat, mert a foglalkoztatáshoz nyújtott program a mezőgazdasági alapból van és nem átjárható a humánerőforrás fejlesztése programokkal. Ilyen bonyolult jogi helyzet alakult ki, ami országosan is gondot okoz. Ha létrejön a szociális szövetkezet, akkor be lehetne csomagolni és értékesíteni a termékeket. Néhány közmunkás átmenne a szövetkezetbe és a bevételből tartaná fenn magát, nem közmunkások lennének, hanem a szövetkezet dolgozói. Ha nyertes lesz a pályázat 50 millió forinthoz lehetne jutni. 


Szabó László képviselő: Most nincs lehetőség becsomagolni a termékeket. 


Bere Károly polgármester: Nincsenek meg most a feltételek. Ha elfogadja a testület a határozati javaslatot, akkor szeptemberben megtárgyalnák a szövetkezet alapszabályát, mennyi pénzzel tud hozzájárulni az önkormányzat. Ahhoz, hogy a Belügyminisztérium segítséget adjon ehhez a munkához kell egy testületi döntés. 


Suchné Szabó Edit  képviselő: Milyen épületről lenne szó?


Bere Károly polgármester: A volt gyógyszertár épületét tartja alkalmasnak átalakítani. Annak kerülne legkevesebbe az átalakítása. 


Kovácsné Czeglédi Mária Tünde képviselő: Nem lehetne fordítva? Ez már egyszer erre lett felújítva civil szervezetnek, amit említett polgármester úr, arra nem lehet?


Bere Károly polgármester: Arra is lehet, de most ebben még nem kell dönteni. A határozat alapján megcsinálják a szociális szövetkezetet és utána megbeszélik, hogy hol lehetne. Még a pályázat sincs kiírva, de már dolgozik rajta a Belügyminisztérium. 


Suchné Szabó Edit  képviselő: Nincs még semmilyen struktúra kialakítva.


Bere Károly polgármester: Arra kér felhatalmazást, hogy elviekben hozzájárul-e a testület, hogy elinduljon ebben az ügyben, vagy nem. Megcsinálják az alapszabályt, felmérik hogy ki szeretne tag lenni, melyik helyiség lenne megfelelő.


Suchné Szabó Edit  képviselő: Nagyon kialakulatlan ez a dolog még kormányzati szinten is. Nem csak annyiból áll egy szociális szövetkezet megalakítása, hogy kijelölnek két ember. Szociális szövetkezetet mindig szerettek volna az emberek alakítani, visszahozni a régi téeszt, mert azok is hasonló struktúra szerint működtek.


Bere Károly polgármester: Most csak arról szól a testületi döntés, hogy egyáltalán foglalkozzon az önkormányzat ezzel, vagy nem? 


Szabó László képviselő: Véleménye szerint foglalkozni kell vele, mert sok olyan kézműves munka van, ami hasznot tud hozni és néhány ember dolgozni tudna.


Bere Károly polgármester: Nagy munkahelyteremtéssel nem járna.


Szabó László képviselő: Pl. a seprűgyártásra gondolt, mert arra kiképeztek jó néhány embert és azóta sem tudnak dolgozni. Termesztenek cirkot is, eladható termék lenne. Előbb-utóbb önfenntartónak kell lenni.


Bere Károly polgármester: Erre munkabért nem adnak, csak a beruházásra. Ezért egy-két embert tud eltartani a tevékenység. 


Sándor Gyuláné pénzügyi osztályvezető: Úgy működne a szociális szövetkezet, mint egy kis vállalkozás, kikerülne az önkormányzati rendszerből? Lesz saját gazdasága és esetleg támogatja az önkormányzat?


Bere Károly polgármester: Igen és a Kormányzat is támogatja. 


Szabó László képviselő: Az már nagy támogatás az indulásnál, ha az eszközök, az épület biztosítva vannak.


Várkonyiné Csáforda Éva képviselő: A savanyítást is meg lehetne így oldani. 


Bere Károly polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Aki támogatja, hogy az önkormányzat a Szociális Szövetkezetben alapító tagként részt vegyen a Belügyminisztérium Startmunka Mintaprogram keretein belül foglalkoztatott dolgozók további alkalmazása és a megtermelt mezőgazdasági javak értékesítése érdekében, és felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az alapítással és a belépéssel kapcsolatosan teljes körűen eljárjon, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 8 fő képviselő 8 igen szavazattal, egyhangúlag – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a határozati javaslatot elfogadta.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

138/2013. (VIII. 1.) önkormányzati határozata
A Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Füzesgyarmat Város Önkormányzata a Füzesgyarmat városában megalakuló Szociális Szövetkezetben alapító tagként részt vegyen a Belügyminisztérium Startmunka Mintaprogram keretein belül foglalkoztatott dolgozók további alkalmazása és a megtermelt mezőgazdasági javak értékesítése érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy az alapítással és a belépéssel kapcsolatosan teljes körűen járjon el.

Felelős:
Bere Károly polgármester

Határidő:
értelem szerinti

Harmadik bejelentés

- Molnár László egyéni vállalkozó kérelme


Bere Károly polgármester: Javasolja, hogy hallgassák meg Molnár Lászlót, hogy mit szeretne elmondani a leírtakon kívül. Úgy gondolja, hogy a mai napon ebben  nem fognak döntést hozni. Az épületet korábban a Képviselő-testület már kijelölte bérbe adásra, de bérleti díjat nem jelölt meg a kérelmében. Kéri, hogy hívják be Molnár Lászlót.

Molnár László bejön a terembe.

Ismerteti, hogy a bérbeadás a Képviselő-testület hatásköre és kéri, hogy szóban is mondja el az elképzelését az épület hasznosítására vonatkozóan. Most valószínű, hogy döntés nem lesz a bérbevételről, de tudomása szerint nem is szeretné még. A szeptemberi testületi ülésre elő fogják készíteni, ha a testület úgy dönt. Átadja a szót.


Molnár László vállalkozó: Célszerű lenne a vállalkozását egy telephelyen működtetni, ezért gondolt a volt Japán múzeum épületére, ami az elképzeléseinek megfelelne. Mivel két nappal ezelőtt merült fel ez az ötlet, még a pénzügyi oldalát nem tudta megnézni. Tervei között szerepel az internet kávézó, folytatná tovább a mostani étkeztetés biztosítását, de továbbfejlesztve helyben készített gyorsétkeztetéssel, valamint a számítástechnikai bolt is átkerülne ide. A most folytatott szervizelést pedig esetleg otthon oldaná  meg. Részt vesz civil szervezeti munkában is, ezért gondolt arra, hogy civil szervezeteknek is tudna helyet biztosítani, mivel az épület alkalmas rá. Kisebb létszámú családi rendezvényeknek is tudna helyet biztosítani, akiknek a konyha étterme nagy. A kert gondozását is tudná vállalni, ki lehetne alakítani egy nyári kiülős részt. A folyosón továbbra is lehetne kiállítást tartani, minta Japán múzeum idején. Ez turisztikai vonzerő is lehetne. Részben egy közfeladatot ellátó, de vállalkozásra is alkalmas épületet lehetne kialakítani. Most csak azt szerette volna elérni, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet az elképzeléséről, hogy a Képviselő-testületnek mi erről a véleménye, hogy érdemes-e gondolkodni rajta. A falak sajnos tele vannak lyukakkal, teljes felújítás szükséges, a vizesblokkot fel kell újítani. Valamint meg kell nézni, hogy a tevékenységhez szükséges-e saját parkoló kialakítása.


Bere Károly polgármester: A képviselők kérdéseket tehetnek fel, majd levélben értesíteni fogja a hivatal a döntésről. Elsőként megkérdezi, hogy zenés szórakozóhelyet kíván-e működtetni az épületben? 


Molnár László vállalkozó: Mindenki tudja, hogy régóta diszkózik. Azt el tudja képzelni, hogy az egyik helyiség úgy legyen kialakítva, hogy pl. egy kisebb lakodalmat lehessen megtartani. Más alkalommal is szólhat zene, de diszkóra nem gondolt, inkább arra, hogy a diszkó előtt bemennek és utána elmennek a fiatalok a diszkóba. Nem elsődleges, hogy diszkót szeretne csinálni, mivel nem férne össze a többi tevékenységgel. Ha turistát hoz az, hogy a Demján Ilona festményét kiállítja, vagy eladja, amiből esetleg részesedést kap, azt egy diszkóval nem akarja tönkretenni. A Nimród sörözőben jelenleg üzemeltet éttermet és diszkót is és problémát okoz a két tevékenység. Más célcsoportot szeretne megcélozni ezzel az új vállalkozással. Lehet előfordulna negyedévente egy diszkóhoz hasonló rendezvény, mert egy zártkörű társaság szeretne egy retródiszkós rendezvényt, de alapvetően diszkót nem szeretne csinálni. Ha meg tudna egyezni a Képviselő-testülettel, akkor ezt akár a szerződésben vállalja, hogy nem akar benne diszkót csinálni. 


Bere Károly polgármester: A bérleti díjra tud ajánlatot tenni?


Molnár László vállalkozó: Tudja, hogy a Képviselő-testület a lehető legmagasabbat szeretné, mint vállalkozó pedig a lehető legalacsonyabbat szeretné fizetni. Most még azt szeretné elérni, hogy tudjon kivel tárgyalni az elképzeléséről. A civil szervezetek, ha bejárnak nekik rendszeresen fűteni kell, világítani kell stb.  Ha a kertet is átvállalják szeretné, ha ez csökkentené  bérleti díjat. 


Bere Katalin képviselő: Az épületről tudni kell, hogy a fűtése gazdaságtalan.


Molnár László vállalkozó: Tudja, hogy néhány konvektor van csak, magas az épület. Meg kell nézni, hogy van-e olyan kémény, amit használni lehet. Egy félórát töltött az épületben, nem tudott mindent pontosan felmérni. Sok elképzelése van, amiről  most még nem szeretne beszélni. Sok olyan probléma van az épülettel kapcsolatban, ami abból adódik, hogy nem funkcionálisan használták, ezért nem is szeretne a bérleti díjról még  beszélni, mert nem tudja, hogy mit vállalhat. 


Bere Károly polgármester: Megkérdezi, hogy van-e még kérdés, vélemény? Mivel nincs, megköszöni Molnár Lászlónak a kiegészítést és kéri, hogy fáradjon ki a teremből. A testület most megtárgyalja az elhangzottakat, meghatározza az alapelveket és szeptemberben vissza fognak térni rá. 

Molnár László elköszön és elhagyja a termet. 


Bere Katalin képviselő: Ezek szerint Molnár Laci nem akar diszkót tartani.


Várkonyiné Csáforda Éva képviselő: Nem mondta, hogy nem akar. Azt mondta, hogy negyedévente, illetve nem elsődleges neki a diszkó.


Szabó László képviselő: Belefáradt már a diszkóba.


Ibrányi Éva alpolgármester: Számára szimpatikus volt, amit elmondott. Illetve az is érhető, hogy egy helyen akarja összpontosítani a vállalkozását. 


Szabó László képviselő: Ha megígéri, hogy nem tart rendszeresen diszkót, azt nem fogja megváltoztatni.


Ibrányi Éva alpolgármester: Magas bérleti díjat biztos nem lehet megállapítani, mert nem tudná fizetni. De azt a szerződésben szabályozni kellene, hogy a hátsó kertet tartsa rendben.


Várkonyiné Csáforda Éva képviselő: Ezt ígérni könnyelműség volt részéről, mert nagyon sok munkával jár azt a kertet rendben tartani. 


Bere Károly polgármester: Az elhangzottak alapján javasolja, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel, hogy tárgyaljon a bérleti szerződés részleteiről Molnár Lászlóval. 


Suchné Szabó Edit  képviselő: A civil szervezeteknek helyet ad, ezt is pontosítani kell, hogy  hogyan gondolja. Valószínű, hogy nem ingyen adná a helyiséget.


Szabó László képviselő: Véleménye szerint arra gondolt, hogy a civil szervezetek segíthetnének a kert rendben tartásában.


Bere Károly polgármester: Véleménye szerint a bérleti díj csökkentése kapcsán képzeli el, hogy helyet ad a civil szervezeteknek.


Várkonyiné Csáforda Éva képviselő: Beszámítanák a bérleti díjba, hogy helyet ad a civil szervezeteknek. 


Bere Károly polgármester: Aki egyetért vele, hogy felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert, hogy Molnár Lászlóval tárgyaljon a Kossuth utca 1
0. sz. alatti ingatlan bérleti szerződés pontosítása érdekében kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 8 fő képviselő 8 igen szavazattal, egyhangúlag – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a határozati javaslatot elfogadta.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

139/2013. (VIII. 1.) önkormányzati határozata
A Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Molnár László vállalkozóval tárgyalást folytasson az önkormányzat tulajdonát képező Kossuth utca 10. sz. alatti ingatlan bérbe adásával kapcsolatban a bérleti szerződés pontosítása érdekében.

Megbízza a polgármestert, hogy a tárgyalás eredményéről a szeptemberi testületi ülésen adjon tájékoztatást.

Felelős: 
Bere Károly polgármester

Határidő: 
2013. szeptember 30.


Bere Károly polgármester: Ezzel a mai ülést bezárja, megköszöni, hogy a rendkívüli ülésen megjelentek és javasolja, hogy kötetlen beszélgetés formájában a mozi helyiségének a további sorsáról beszéljenek.

K. m. f.

 Bere Károly 




                     
dr. Makai Sándor

polgármester






                   jegyző
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